近日,有市民质疑团购电影票后要补差价,记者调查发现本地影城 团购信息存在标注不详现象,市工商局工作人员提醒-

团购商品,最好一看二问三下单



□见习记者 张锐鑫 文/图

近日,市民吴先生向本报记 者反映,他在拉手网上团购了6 张星美国际影城的电影券,售价 为每张25.9元,但团购后电话咨 询时,影城要求补上5元差价才 能看电影,因此引起吴先生不满。

影城方称,补差价的条款在 团购描述中已经注明,但记者调 查发现,本地影城团购活动中普 遍未标明详细差价。市工商局有 关负责人提醒市民,在团购商品 时一定要仔细了解团购细节,不 清楚的地方要及时询问,然后再 下单,以免发生纠纷。



如今,越来越多的市民选择团购的方式购买电影票。

【消费者】

持团购券看电影要补差价

吴先生称,他最近在拉手网上团购了 6张星美国际影城的电影券,并打算和朋 友一起持团购券观看新上映的电影《白 鹿原》。21日,吴先生打电话向影城方确 认团购券是否可用,令他意外的是,对方 称观看该电影还要补交5元的差价。究 其原因,对方解释《白鹿原》的实际票价 每张为30元。

这让吴先生十分不解,既然团购网上 明码标价为每张影券25.9元,且声称2D、 3D 通兑,为何临到看电影时,才告知消费 者需要补差价呢?

【商家】

补差价已在描述中注明

对此,星美国际影城市场部工作人员 王先生解释,这是由于该影片的制片方对

影院的最低限价要求为每张30元,影院只 能按照制片方要求定价。"一般来说,制片 方对于地方影院都会规定最低限价,分为 25元、30元、35元等几个档,如果团购价不 及最低限价,市民购买团购券后要补齐差 价。"王先生说。

王先生还称,这种收费方式属于影院 行业的普遍做法,而该影城也在团购券的 详细说明中列出了有关提示。

记者在拉手网上看到,该影城的团购 信息中确有以下语句:"如遇限价片,需到 店补齐差价,因主管部门临时政策影响,加 价幅度可能变动,请以影院公布信息为 准。"在本地奥斯卡、万达影城的团购信息 中,记者也看到了类似语句。

但记者同时发现,在这些团购活动中, 不少影城在标题中并无限价提示,在详细 活动描述中才有相关语句,如果不仔细阅 读,消费者可能误以为团购价即为电影票 价。此外,大部分此类团购活动描述中并 未注明哪些电影为限价电影以及详细的补 差价的额度,这让人对电影票的实际价格

心里没底。

【提醒】

团购商品要看清限制条件

对此,洛阳市工商局网络市场监管大 队有关负责人称,已经收到有关投诉,然 而,由于商家在描述中已经写清楚了有关 条款,所以消费者在维权方面比较困难。

该负责人提醒,如今团购越来越流行, 消费者在网上团购商品时,一定要仔细阅 读活动说明和相关提示。"这不仅体现在购 买电影票方面,例如有些餐饮公司会在团 购中注明只限大堂消费,或者限制就餐时 间,如果消费者没有看清楚就购买,很可能 因为误解导致纠纷。"该负责人说。

此外,在阅读相关信息之后,如有活动 描述不清楚的地方要及时向商家询问。"如 今不少电影票的团购活动中并未说明哪些 为限价电影,消费者最好下单前打电话询 问影城,哪些电影需要补差价以及差价为 多少,然后再作选择。"该负责人说。

近日,有商家在网上售卖 针对iPhone 5的剪卡器, 业内人十提醒消费者-

效果不确定 勿盲目购买

□见习记者 张锐鑫

iPhone 5上市以后,苹果公司下调老 款iPhone价格,记者走访本地苹果专卖店 发现, iPhone 4和 iPhone 4S已降价, 最 大降幅为600元。此外,网上开始出售针 对iPhone 5的剪卡器,但业内人士指出, 此类剪卡器是否有效仍有疑问,建议消费 者不要盲目购买。

iPhone 5上市引发"苹 果"降价

记者走访了王府井百货及赛易博电 脑城附近的4家苹果专卖店,发现 iPhone 4和iPhone 4S均有不同程度的 降价。在位于王府井百货附近的鸿华世 纪洛阳王府井体验中心,销售人员称,苹 果公司宣布iPhone 5发售后,该店已经 下调 iPhone 4和 iPhone 4S的价格。 目前 iPhone 4 8G 的售价为 3286 元,送 价值198元的保护壳,或可以以3088元 的价格购买裸机,比推出iPhone 5前降 了600元; iPhone 4S的售价为4488元, 送保护贴膜,比推出iPhone 5前降了 500元。

此外,在上述苹果专卖店内,老款苹果 手机也有100元到300元的降幅。

剪卡器网上热卖,业内人士 不建议购买

据了解,由于此次iPhone 5采用的是 长12毫米、宽9毫米的新型nano-SIM 卡,厚度仅为0.67毫米,比过去的SIM卡 薄15%。这意味着,即使"果粉"购买了 iPhone 5,可能也会因SIM卡尺寸问题无

然而,记者发现已经有商家在网上 售卖针对iPhone 5的剪卡器。记者在 淘宝网上搜索"iPhone 5 剪卡器"字样, 随即弹出196件宝贝。多数价格为30 元到100元,个别商家的标价高达158 元。在一家位于深圳的网店,剪卡器的 月销量甚至达到了256件,在宝贝描述 中,商家声称让消费者"顺利用上 iPhone 5",但当记者询问剪卡器剪出来 的卡不能用怎么办时,店主称可以换货, 不接受退货。

对此,不少本地苹果店销售人员 称,现在没有必要购买剪卡器,否则可 能剪出来的卡也不能用。亿帆科技的 销售人员称, iPhone 5使用 nano-SIM 卡,不仅比SIM卡更小,而且更薄,剪 卡过程非常麻烦。由于现在谁也没有 iPhone 5 真机,剪出来的卡是否可用 无法确定,因此购买风险较大。此 外,三大移动运营商将来可能会推出 nano-SIM 卡换卡服务,届时消费者无 需剪卡也能用iPhone 5,所以完全没有 必要现在购买。

双节临近 菜价平稳

□记者 赵玉杰 通讯员 李丛丽

目前,随着大田菜陆续退出市场,柿 椒、西红柿等价格出现小幅上涨。相关人 士介绍,中秋节、国庆节临近,目前菜价相 对平稳。便宜的大田菜估计还能吃一个星 期左右,取而代之的将是大棚菜和秋菜。

昨日下午,记者在涧东路、周公路等多 家菜市场走访发现,菜价总体平稳,个别菜 价小幅上涨。柿椒、西红柿、大葱等价格较

上周每斤普遍上涨了0.3元至0.5元。一名 摊主表示,上周,柿椒每斤1.6元,现在每斤 2.1元;上周西红柿每斤2.1元,现在每斤2.6 元。此外,大葱、菜花的价格也出现了小幅 上涨。

据市物价办价格监测中心监测数据显 示,上周24种蔬菜平均零售价格为每斤 1.95元,单价低于每斤2元的有14种,占 58%。与上周相比,24种蔬菜平均零售价 格上涨 1.12%, 折算下来, 平均每斤上涨了

2分钱。其中:12个品种上升,5个品种下 降,7个品种持平。价格涨幅较大的有:柿 椒(每斤2.08元)涨20.93%,西红柿(每斤 2.56元)涨17.43%,菜花(每斤2.36元)涨 9.26%,四季豆(每斤2.46元)涨6.96%。

此外,上周鸡蛋平均零售价格为每斤 4.74元,周环比价格上涨0.85%;带鱼(冻)、 草鱼、鲤鱼价格分别为每斤8.4元、7.1元、 6.6元,周环比,带鱼价格持平,草鱼、鲤鱼 价格分别下降1.39%、1.49%。



凭此广告报名,学费优惠100元

订版电话: 15537980030 63232112 63217552 办理地点:定鼎南路22号洛阳日报报业集团分类广告部 新区开元大道218号洛阳日报报业集团2楼营业厅

友情提示;本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查验各种相关文件和手续



标准化考场 考前免费模拟 地址:东花坛向影200米鑫西62611018 63555678

智能化桩考、场考,考场对外开放,欢 迎驾驶人员每周三到现场模拟测试。

也址:开元大道与瀛州路交叉口向西 200米



常年培训驾驶员,办理客运、货运、危运从 业资格证,AAA级驾校,市行业培训先进单位。 洛阳市西出口花坛北侧驾校训练基地62111403 洛阳市西关周公路1号驾校教务处63491205